

DOBROGEA JUNĂ

DOBROGEA DOBROGENILOR
Director Proprietar C. N. SARRY

APARE ZILNIC

Redacția și Administrația: CONSTANȚA, Str. Scarlat Vărnăv 27.
Abonamentul cu supliment cultural: un an 600 lei, 6 luni 350 lei.
Pentru Autorități și Instituții Îndoit — Reclame și inserții după tarif.

ITALIA DE ASTĂZI

PATRIOTISM

Seria de articole, începută în plină călătorie prin Italia, faceră s'o termin acum, după ce m'am saturat, colegând din mormanul amintirilor pe acelea pe cari le cred mai caracteristice. N'am luat nici o însemnare de plăceri, carnetul cu care am plecat fiind alb în tatregime.

Italia fascistă de astăzi — și cum se prezintă ea ochilor călătorilor din toate națiunile — dacă este opera indiscutabilă a unei organizații politice, disciplinate și cele mai mici unități până la conducătorul ei — mai este însă și fractul unei sentiment național puterni, adăsc și intangibil, care ia forma nu a manifestațiilor vânturătoare de steaguri, ci dimpotrivă forma unei discipline sultelești pe care nu o pot clătina vânturile de peste graniță și pe care se sprijină toată acțiunea de prefacere a țării. „Sunt Italian” este o mândrie. „Suntem un popor mare” este o altă mândrie. „Trebuie să fim și o țară mare” e o convingere imperativă, șca cum imperativ se înfinge în Mediterana caracteristica formă a peisajului italian. Pe lângă de aceste trei realități și brodând pe necesitatea economică a expansiunii, se întemeiază toată splendoarea manifestare de patriotim și încredere, care nu numai că tin în loc popoarele lumii la conferința din Geneva, dar încă le si lescă caute modalități de a se apropia ele de punctul de vedere italian.

Și acum câteva însemnări fugare.

În Italia se cultivă cu obsesie aproape, cultul acelor cari au făcut un bine patriei, indiferent în ce formă și în care situație, creându-se astfel o istorie vie pe care o trăiesc generațiile pe rând și care înfioară ființele de-a lungul deceniilor înprospătându-le energia din sursa unică și bogată a energiei comune. Caracteristice sunt plăcile comemorative așezate unde nu bănuiești și comemorând pe cine nu crezi.

Într'un sat de pildă, pe un perete modest, o placă de marmură amintește că acolo a trăit cutare care bine merită dela locuitorii satului pentru că s'a îngrijit de gospodăria lui.

Pe fațada îngrițită de vremori a minusculei teatre din micul orășel Barga (Toscana) o placă comemorativă arată că în sala acestui teatre, în 1912, marele poet italian Pascoli (mort curând după aceea și înmormântat în casa lui modestă de țară la câțiva kilometri alături) „a cântat ultime strofe a poeziei lui și primul cântec al Italiei noi”.

Deasupra unui balcon al ouștii cărui hotel din stațiunea balneară LUCA, o altă placă ține să spună cu mândrie că de pe acest balcon ochii albiștri ai reginei Margherita s'au scâldat în albul cerului.

Dar nu este emoționantă oare această mică inscripție sub un alt balcon, de astă dată din Piața Donnalui din Pisa, care vestește că de acolo Ducele, în al nouălea an al erei fasciste, a vorbit poporului pistol în înspăimându-se din glorioasele arme ale trecutului, despre gloria Italiei de astăzi?

În marea piață Venezia din Roma, (în fața mormântului Eroului Necunoscut și a Mormântului Regelui Unificator, având în dreapta palatul în care lucrează Masso-

lio) pe pereții indiferent al unei prăvălii tot atât de indiferente, o placă de marmură înconjurată de o coroană de bronz imitănd frunzele de stejar, atrage atenția trecătorilor și generațiilor că marele patriot Cesare Battista din Trieste, înrolat voluntar în armata italiană și prins de Austriaci, a fost împușcat pentru că fiind italian și-a iubit patria.

Și câte de acestea și pretutindeni. N'am avut însă satisfacția să-mi satur curiozitatea mea, ca să găsesc pe o singură placă numai a unui singur patriot, pod, turn sau apeduct, numele primarului care a patronat ridicarea lor sau cel poștin a ministrului de care atârna lucrarea. Aceste instrumente trecătoare în serviciul n'există, în Italia care simte și trăiește adănc rostul ei, nu și pot afla numele lor, pentru lucrări pe cari aveau însărcinarea și obligația să le execute, pentru că deacia erau puși în serviciu. Pe clădiri am văzut numai anul ridicării lor din era fascistă și câteodată numele Regelui și al șefului guvernului.

Această pietate pentru memoria acelor cari au servit țării și poporului (și această indiferență expectativă pentru acei cari acum servesc) formează temelia patriotimului italian, carat. Se învață istoria patriei trecând cu ochii peste aceste nenumărate plăci comemorative și încă o naturală emoție face să vibreze sultele, și fiind că sunt în apropierea locurilor unde au viețuit și au trăit oamenii mari ai Italiei. Se așează astfel în conștiința fiecărui italian șirul de eroisme și virtuți al căror rezultat este existența lui liberă în Stat.

Pe înălțimile verzi ale *Geant-colului*, deasupra Romei, e monumentul lui Garibaldi, marele luptător și desrobitor. Dar în dreapta și în stânga monumentului, dealungul nisfârșitelor alei, sunt busturile în marmură ale tuturor lăptătorilor de sub ordinea lui Garibaldi, cari și-au vărsat sângele sau și-a dat viața pentru a liberarea Romei. Nu se poate să treacă pe acolo un italian fără să nu se înfioare între șirurile acestea de chipuri eroice și nu poate să treacă un străin privind rece la mărturia marelor fapte care stau la temelia țării pe care o vizitează.

Și în că se fac multe gume pe seama patriotimului italian și că la cafenele se vorbește mereu de *Piave*. Ni-i glomele însă și nici cafețele nu cunosc frământata istorie a Italiei și simțtoarele războaie pe care le-a dus ca să se elibereze, să se unească și să prospere. Într'o vizită care se numără cu secolele și care e numai luptă, patriotimul corat și mândria națională pură, numele pot da țării de luptă și energia pentru rezistență. Faldurile tricolore nu făcise în Italia pe piepturi ci se frământă în piepturi. Și aceasta provenind din conștiința națională pe care o au italienii, că sunt un popor destinat să încununeze construcția civilizatoare a omenirii, astfel precum generațiile trecute au încununat aria omenirii.

Dan ALECU

CERETI

Vermuth-Standard
vin aperitiv

Litoralul Mării terORIZAT de o bandă de pirați

Pescarii au fost jafotți de pește și instrumente în valoare de peste jumătate milion lei

De câțiva vreme, litoralul mării este terorizat de o îndrăznească bandă de pirați, cari se ocupă cu jafarea pescarilor, de peștele vănat și instrumentele de pescuit.

În cursul ultimelor trei săptămâni au căzut victime al acestei bande pescarii: N. Iordach, P. Ghiorghiu și Traian Grigorescu, dela cari pirații au furat pește în valoare de peste 350000 lei. De asemenea un mare fart de pește a fost săvârșit la Stațiunea Zoologică Agigea.

Eri noapte, banda a dat din nou două loviturile îndrăznețe, prima la trei kilometri depărtare în larg de capul Midia, furând italienii pescarului Co hinopol și tot peștele vănat, cauzându-i pagubi în valoare de 100000 lei, iar din dreptul punctului Tabăcării, pirații au furat o barcă și un năvod aparținând Institutului de pescuit al statului, și a căror valoare se cifrează la 50000 lei.

Furturile acestea cari se succed aproape cu regularitate în fiecare noapte, au provocat o mare îngrijorare în rândurile pescarilor, cari au cerut autorităților de pază din Constanța să ia măsuri urgente pentru prinderea piraților.

În acele timp, pescarii au alcătuit din inițiativă proprie, un serviciu de pază în dreptul punctelor unde banda operează de obicei.

Toate cercetările întreprinse atât de agenții pescăriei, cât și de grănicerii de pe litoral, pentru a identifica de autorii acestor îndrăznețe furturi au rămas fără rezultat. Se bănuiește că banda este compusă din câțiva pescari, străini de localitate, cari se ocupă cu pirateria pe întreg litoralul mării.

Descoperirea unei organizații comuniste

Siguranța locală, dând de firul unei puternice organizații comuniste cu ramificații în întreaga Dobrogea, care făcea o intensă propagandă, în special printre muncitorii din port și cei din traseul gării, a făcut mai multe descinderi în cartierele mărginașe ale orașului.

Având indicații precise, siguranța a găsit la o bună parte din cei bănuți, un însemnat stoc de manifeste și materiale subversive de propagandă care se răspândeau în oraș, în timpul nopții. În timpul razziilor au fost arestați cunoscuți teroriști bulgari, Minciu Mihail și Tudor Stănișor, veniți special din Bulgaria, ca să organizeze centre comuniste în județul nostru și în special să reafirmă central din localitate, dintr-unul trecut de siguranță.

Cei doi terciști împreună cu materialul găsit au fost înaintați Consiliului de război.

A înebunit pe mare

În timpul ultimului voiaj făcut de vaporul „Aba Italia”, chelnerul Dumitru Constantinov, dăd semne de alienație mentală, a fost pus sub observație. Înainte de a sârjga la Barcelona, netericatul chelner a înnebunit, fără ca să devină periculos. După ce vasul a acostat în portul nostru, chelnerul a fost dabarcat și trimis la sanatoriul de boli nervoase din București.

In atențiunea societății „Săgeata”

Rugăm direcțiunea societății „Săgeata” care are concesionul autobuzelor în cuprinsul municipiului, să ia măsuri ca taxtoarele de pe autobuze să stea la scară, în timpul opririlor în stații și să dea semnalul de plecare.

Aceasta pentru că de multe ori se întâmplă ca autobuzele să pornească înainte ca pasagerii să se fi urcat sau coborât, ceea ce dă naștere la incidente și cum, cu autobuzele circulă, mai ales de acum înainte când încep școlile, o mulțime de copii, se pot petrece accidente.

Accidentul vasului „Dacia”

În timp ce vasul „Dacia” care venia dela Alexandria, acostă la Istanbul, una din alicele sale s'a prins de lanțul ancorei unui alt vas, sfărâmându-se complet.

Vasul a fost adocat la Stenja iar pasagerii vor fi aduși la Constanța cu vasul „Principesa Miria”.

Știri diverse

Accident. — Marinarul Nicolae Prodănescu, de pe tancul petrolifer Oltenia, alunecând de pe o scelă în timpul lucrului a căzut într'un tanc dela o înălțime de 8 metri. În cădere s'a ales cu piciorul drept fracturat. În stare gravă a fost internat la spitalul „Dr. Sion”.

Huși arestați. — Agentul Prichici Constantin dela poliția gării a arestat pe individul Leonte Capric, orginar din comuna Poșta (Tulcea), autorul unui furt săvârșit în oborul de cereale din localitate.

— Tot Marți a mai fost arestat individul Nicolae Marcianu, originar din Suceava (Bacovia) prins în locuința d-lui Timiș din strada Tache Ionescu 76, tocmai când făcea să facă obiecte casnice.

Furturi. — De la chioșcul de pâine din strada Carol 14, s'a furat vânzătoarea Victoria Dromell de către individul Mihai Vitcovici din str. Oltenia 17, suma de lei 1200. Huși a fost prins.

— Femeia Maria Ionescu, zisă Dumitrescu, fiid în serviciul d-nei Anica Florescu din strada Pescari 4, a furat în lipsa stăpânii, un ceas de aur, după care a dispărut Poliția a arestat-o găsind ceasul asupra-i.

J furt în gard. — D. Nicușe Turtureanu, profesor secundar din Suceava, a reclamat poliției, că din magazia de bagaje a gării locale, unde își depusese două geamantane, i s'au furat două costume de haine și alte obiecte, în valoare de zece mii lei. Comisarul Capriș anchetează.

Condamnați de consiliul de război. — În ședința de Marți, consiliul de război al diviziei, prezidat de d. col G. roneanu, a pronunțat următoarele condamnări: soldat H rpus h' Marin 30 zile în închisoare și 750 lei amendă pentru abuz de încredere și furt; frunteș Gharasim Nicolae 2 luni închisoare pentru adormire în post.

Intendator arestat. — Căpitanul I Instrucție a arestat pe căpitanul Ștefan Caraițușe, din Osmancă (Constanța), care mai zilele trecute a dat foc unei șire de pae a cunoscutului său Oh Torăscu.

Festivalul funcționarilor P. T. T.

Altă seară, asociația personalului inferior P. T. T. „Regala Carol II” din localitate a dat un festival urmat de bal în sala „Elipsa”.

Festivalul s-a dat pentru mărirea fondului asociației și a fost patronat de d. Sc. Huhulescu prim ajutor de primar al Municipiului. După terminarea festivalului, d. I. Oh'ca președintele societății a vorbit despre nevoile pe cari le împlineste societatea.

D. Sc. Huhulescu, care în tinerețe a fost funcționar P. T. T. a promis larg sprijin. D-sa a anunțat că municipiul a donat un teren la Mamaia pentru clădirea unui cămin de odihnă al funcționarilor P. T. T.

După discursuri, a urmat balul.

Din câmpul muncii

La congresul Uniunii Muncitorilor din porteri și transporturi, care se va ține la Turnu-Severin în zilele de 14—17 c., vor lua parte din partea organizațiilor locale d. ni: Florea Florescu, delegatul sindicatului „Săgeata”; Aurel Negulescu din partea sindicatului „Docheri Manuali” și Ion Florescu, din partea sindicatului „Marea” al marinarilor civili. Ultimul va prezenta congresului un memoriu cu principalele nevoi ale marinarilor dela Marea și Dunăre.

— Vineri 13 c., se va ține la sediul Camerei de muncă din str. Micea, o întrunire a tuturor reprezentanților societăților de funcționari particulari din localitate, pentru a se hotărâ asupra măsurilor ce trebuiesc luate cu privire la fixarea noului orar, pe timpul ierzii.

— Duminică 15 c. sunt convocati la Camera de muncă toți președinții filialelor acestei instituții împreună cu membrii comisiunii intermediare, spre a se lua diferite măsuri pentru buna mers al Camerei.

Și-a înșelat contrații

Gardianul Liculescu a arestat Marți seara în gara locală, pe individul Himpârșan Gaslov, de fel din Focșani, urmărit de poliția de acolo pentru mai multe escrochării comise în dauna mai multor pictori din Bacurești. Același l-au încredințat spre vânzare un mare număr de tablouri ca să le vândă la Focșani. Numitul le-a plasat și-a fusușit banii, cu care a plecat la Constanța.

Informațiuni

Cu începere de astăzi, soc. „Săgeata” a pus mașinile sale pe liniile 3 și 5 Brătianu și Abatorul de export.

Sâmbătă 5 Octombrie, orele 9 dim. se va ține la sediul partidului național țărănesc, din strada Plevnei 4 ședința comitetului județean și a șefilor de sectoare. La această ședință se va discuta: ratificarea lucrărilor delegației parlamentare; raportul fiecărei șef de sector; organizarea participării la adunarea din Bacurești și organizarea tinerei și măsuri pentru definitivă organizarea partidului.

CINEMA REGAL, complet renovat, se încheiază imediat. A se adresa d-lui Ing. P. Cochese, Hotel Regal.

Germană caut post menajeră la Domn singur sau la familie. Cunoșcând limba Română, Polonă, și Germană. A se adresa la Ad-ția ziarului.

Se caută spre imediată angajare, ucenici la tipografia „Debrogea Jună“.

Cabinet Dentar M. DINER
Extracțiuni fără durere
Danturi fixe la aur
(American Bridj)
Intorcându-se din străinătate și-a re-
luat consultațiunile
Str. Plevnel 1—Telefon 67/5

CABINET DENTAR
fost **Dr. I. WEISZ-SCHIMBERSKY**
DOCTOR
EUGEN SCHARER
SPECIALIZAT LA VIENA
Operațiuni, boli de gură și tehnica
dentară cea mai modernă
Consultațiunile 9-12 și 2-6
Str. Carol 93 Telefon: 366

ATENȚIUNE
Absolut nou la Constanța.
La Salonul de Coafură
O. ȘAPIRA din Str. Carol No. 58
se găsește de vânzare
VOPSEAUA TONAL IN TOATE
DE PĂR CULORILE
Regele Văpselelor
Tot odată Domnii Droguștii și Coaforii își pot pro-
cura vopseaua de păr TONAL de la adresa de mai
sus cu preț foarte convenabil.

Proprietari, chiriași și Antreprenori de lucrări
Vopsele, uleiuri, lacuri
calități superioare
prețurile cele mai estime, numai la
Vopselăria „COROANA“
L. GROSS
Str. Ștefan cel Mare 89, Constanța

Doctor B. TATARSKY
Specializat la Berlin
Boli și operațiuni de
NAS, GĂT și URECHI
Boli de bronși și Esofag, S'ric-
turi și Dilatații esofagului
(Broncho-esofagoscopie)
Raze X — Röntgen, Radiografie
și Radioscopie, Raze ultraviolete
dilatemic
Consult: 8-2 dim. — 1-7 d. a.
Bulevardul Elisabeta No. 5
In fața Cazinoului
Telefon 71

Doresc căsătoria surorii mele din București cu ti-
trat din Constanța Frumoasă, bi-
ne educată, familie bună 27 ani,
200.000 (două sute mii) lei nu-
merar.
Oferta la ziar sub „DISCRET“

Dr. PAUL KLEIN
BOLI DE PIELE, PĂR,
SIFILIS
VENERICE
Consult. 3-7 d. a.
Pieța Independenței (Ovidie)
No. 4 deasupra Cafenelei
Corso.
Intrarea S'r. Marcus Aurel 5

ȘTIU DOBROGEA JUNĂ

Tribunalul jud. Constanța S. I
PUBLICAȚIE DE VANZARE
No. 12379 din 7 Septembrie 1935
Pentru despăgubirea creditorilor
Ion Popa, proprietar, domiciliat
la orașul Constanța str. Ro-
seti No. 6 cu suma de lei 170
mii, capital cu procenta legale de
scadență până la complota a
chitare plus lei 12000 cheltuieli
de judecată și toate cheltuielile de
urmărire ce are a primi dela d-
Aldea A. Nistor, din comuna Do-
robanța jud. Constanța în baza
titlului executor cu No. 99/29
pus pe sentința comercială No.
210/28, și titl. 1 No. 100/29, pus
pe sentința com. No. 172/28 am-
bele pronunțate de trib. Constan-
ța S. I.
Acest tribunal prin jurnalul No.
10774/35, dat în urma cererii fă-
cută de creditor prin petiția tu-
rig. la No. 32801/35, a dispus
scoterea în vânzare prin licitație
publică a imobilului prevăzut în
comandamentul No. 11075/30, co-
municat debitorului Aldea A. Ni-
stor din com. Dorobanța în ziua
de 20 Iunie 1930 și care imobil
conf. art. 503 pr. civilă are ur-
mătoarea situație:
O suprafață de circa 242 ha-
ctere teren de cultură în care in-
tră și o suprafață intrabuștinată cu
islaz de circa 60 ha. totul for-
mând un singur trup, moșie, si-
tuată pe mearaua satului comu-
nei Dorobanța jud. Constanța pe
moșie se află un conac și zid în
partea de sud est a moșiei com-
pus din cinci camere construcție
de cărămidă țevălită cu țiglă, pen-
tru boeri. Pentru personal o casă
de locuit compusă din două ca-
mere construcție de cărămidă și
acoperită cu olane. O magazie di-
mensiuni 24x8 metri și o maga-
zie 14/8 metri de chirpici cu te-
melie de piatră. Un grajd de vite,
o fântână etc. Moșia se mărginește
cu valra satului Dorobanța, cu
mearaua com. Trepș Vodă și pro-
prietatea Stoicescu, Ion Nistor și
Tiberiu Nistor.
Vânzarea și adjudecarea ace-
stui imobil va avea loc în pretori-
ul acestui tribunal în ziua de 17
Decembrie 1935, începând dela
orele 8 dimineața înainte, în li-
citație și strigările vor începe de
la 16000 lei hectarul redus cu
25 la sută.
Conform art. 505 pr. civilă a-
supra acestui imobil s'au găsit
următoarele sarcini:
1) Inscricția No. 409/26, de lei
180000 în favoarea Societății de
Credit Fan iar Rural.
2) Idem No. 555/26, de lei
600000, idem.
3) Idem No. 177/27, de lei
300000, idem
4) Idem No. 57/28, de lei 500
mii, idem.
5) Comandamentul No. 25/29,
făcut de Banca Generală a Țării
Românești în baza actului de gaj
transmis la No. 299/26 pentru lei
458200.
6) Jurnal transcrip. No. 76/29
Banca Generală urmărește venita-
rile moșiei pentru aceeași sumă.
7) Comandamentul No. 174/30
făcut de Ion C. Popa pentru su-
ma de lei 170000
8) Idem No. 293/30 somație fă-
cută de Soc. de credit fanier
rural pentru dalele din actul in-
scris la No. 555/26.
9) Idem No. 294/30, idem idem
fost ris la No. 409/26
10) Inscricția No. 49/31, de lei
600000 în favoarea d-lui Colonel
A. Betunoiu din Constanța str.
Carol No. 116.
11) M'nșinea No. 1926/34 ca-
rută de Banca Națională a Ro-

mâniei conform art. 26 din legea
lichidării datorilor.
12) Idem No. 3167/34, idem de
Banca Generală a Țării Româ-
nești.
13) Idem No. 3935/34 idem
de casa de Economie din Brașov
sediu București.
14) Idem No. 4024/34, idem
de Banca Franco Română Con-
stanța.
Sunt somații toți acia care ar
pretinde vreun drept de orice fel
asupra acestui imobil, ca mai t-
noate de ziga vânzării să rate
acestei tribunal pretențiunile lor
sub pedepșa de a nu li se mai
ține în seamă.
Prim Președinte, V. L. Nicolau
Și Portărel, indescriabil
Dor. No. 4071/28

Dir.ția Generală C. F. R.
Serv. Port. Petroli. C-ța-Port
Publicație de Licitație

Sâmbătă 23 Septembrie 1935
ora 9, se va ține la Stația de
Petroli Constanța-Port, licitație pu-
blică pentru procurarea următoar-
elor materiale:

1970 kgr. tablă ondulată gal-
vanizată de 70x20x1 m/m.
66 kgr. fer lat de 60x10 m/m.
Termenul de primirea furniturii
este de 15 zile dela comandă.
Pentru informații ofertații se
vor adresa Serviciului Portului
Petroli Constanța-Port în orice
zi de lucru între orele 8-12 și
15-18.
Garanția va fi de 5%, din va-
loarea furniturii și va fi prezentată
numai sub forma unei recipise a
Casei de Depuneri sau a unei
Administrații Financiare din țară
în plic separat.
Oferta va fi prezentată în plic
sigilat pe care se va face men-
țiune:
„Ofertă pentru furnizarea a
1970 kgr. tablă ondulată gal-
vanizată de 70x20x1 m/m și 60
kgr. fer lat de 60x10 m/m“.
„Licitația din ziua de 28 Sep-
tembrie 1935 ora 9“.
Licitația se va ține în confor-
mitate cu art. 88-110 din Legea
C. P. și Regulamentul C. F. R.
publicat în Monitorul Oficial
cu No. 55/934

Șeful Serv. Port. Petroliilor,
Indescriabil

Fabrica de cărămizi
Tacke Manicatide“
punând în funcțiune un cap-
tor circular (Ring) produce
cărămizi de mână și presate
de o calitate excepțională și
în dimensiuni mari.
Prețurile desfid orice con-
curență.
Se fac și folosiri de plată.
Se montează Sobă de tera-
cotă de cea mai bună calitate.

DOCTOR
M. CAUȘANSCHI
Fost Medic al Dispensarului
de Tubercule și Medic
de Spital
Boli interne și de Copii
Boli de Pământ
Boli de Nutriție
(Lisbet, Arterioscleroză, Flu-
ma'izm, Obesitate, Gula)
Tratament radical al varicelo
Electroterapie
Consult 8-11 și 3-8
Strada Jupiter No. 6
colț cu Str. Ștefan cel Mare

Dir.țiunea Generală C. F. R.
Serviciul Portului Petroliilor
Constanța-Port
Publicație de Licitație
Sâmbătă 28 Septembrie 1935,
ora 8, se va ține la Stația de Pe-
trol Constanța-Port, licitație pu-
blică pentru construirea a 3 re-
frigi în fața căldărilor cu abur din
stație.
Valoarea lucrării după deviz
este de lei 119338
Termenul de executarea lucră-
rii este de 50 zile dela comandă.
Pentru informații, ofertații
se vor adresa Serviciului Portului
Petroliilor Constanța-Port în orice
zi de lucru între orele 8-12 și
15-18.
Garanția va fi de 5%, din va-
loarea lucrării și va fi prezentată
numai sub forma unei recipise a
Casei de Depuneri sau a unei
Administrații Financiare din țară
în plic separat.
Oferta va fi prezentată în plic
sigilat pe care se va face men-
țiune:
„Ofertă pentru construirea a
3 refrigi în fața căldărilor cu ab-
bur din Stația de Petroli Con-
stanța Port“.
„Licitația din ziua de 28 Sep-
tembrie 1935 ora 8“.
Licitația se va ține în confor-
mitate cu art. 88-110 din Legea
C. P. și Regulamentul C. F. R.
publicat în Monitorul Oficial cu
Nr. 55/934.
Șeful Serv. Port. Petroliilor
Indescriabil

Târgul cerealelor
sosite și vândute la cborul Con-
stanța, în ziua de 9 Sept. 1935:
Căruța preț pe %, kgr.
Grâu arăuț 380
2 Grâu de toamnă 345
63 Orz 205-215
21 Ovăz 230-235
5 Porumb 270-280
Meiu —
105 Ia 350-600
3 Rapiță navetă 490-520
Rapiță muștar —300
5 Rapiță primăvară 300-380
32 Rapiță sălbatecă 150-250
13 Fasole 475-500
2 Mazăre —220
21 Măzărică 450-500
29 Pae de dughie 100-155
27 Lemna —55

Sanatoriul
„CARITATEA“
DR. FR. BITTAU
Str. Carol 131 colț cu Str.
Tacke Ionescu 8
Chirurgie — Boli interne
Ginecologie — Maternitate
Razii X — Rosulgen, Ultra
Violeta — Diatermie și
diverse electricități.
Tratament nou cu unde lungi
și ultra scurte.
Telefon 442

Doctor
Goldenberg-Munteanu
Specializat la Berlin
BOLI DE FEMEI
Venerice—Sifilis
Tratament electric pentru vindecarea
blenoragiei și bolilor de femei
Diatermie—Ozonoterapie
CONSTANȚA
Str. Remus Jorassu 7
Telefon 535

DOCTORUL
Eduard N. Bernfeld
Boli Interne și de Copii
Boli de Femei
TRATAMENTUL RADICAL AL
BOALELOR VENERICE
— Blenoragia, SIFILIS etc. —
la bărbați și femei prin cele mai
noi metode
Strada Rahovei No. 20
colț cu Strada Ion Lshovari
Consult. 8-1 și 4-8
Telefon 445

1) Inscricția No. 409/26, de lei
180000 în favoarea Societății de
Credit Fan iar Rural.
2) Idem No. 555/26, de lei
600000, idem.
3) Idem No. 177/27, de lei
300000, idem
4) Idem No. 57/28, de lei 500
mii, idem.
5) Comandamentul No. 25/29,
făcut de Banca Generală a Țării
Românești în baza actului de gaj
transmis la No. 299/26 pentru lei
458200.
6) Jurnal transcrip. No. 76/29
Banca Generală urmărește venita-
rile moșiei pentru aceeași sumă.
7) Comandamentul No. 174/30
făcut de Ion C. Popa pentru su-
ma de lei 170000
8) Idem No. 293/30 somație fă-
cută de Soc. de credit fanier
rural pentru dalele din actul in-
scris la No. 555/26.
9) Idem No. 294/30, idem idem
fost ris la No. 409/26
10) Inscricția No. 49/31, de lei
600000 în favoarea d-lui Colonel
A. Betunoiu din Constanța str.
Carol No. 116.
11) M'nșinea No. 1926/34 ca-
rută de Banca Națională a Ro-

LOTERIA DE STAT
Toată lumea preferă lozurile colectivei „BOGOSIAN“ - Constanța Str. Carol vis-a-vis de Poștă
care vă oferă cele mai mari șanse de câștiguri. Tragerea clasei III-a 15 Septembrie 1935
Prețul Lozurilor: 1/4 loz 1/2 loz 3/4 loz 1/1 loz
lei 200 lei 400 lei 600 lei 800
Cu o simplă cerere se trimite lozuri în provincie, franco de orice speze.

Atelarea numelui „DOBROGEA JUNĂ“ Constanța, Strada Scarlat Vărnay 27. Oșiant responsabil, Ion NEICU